



В городе Берёзовский стражи порядка и школьники приняли участие в дружеском волейбольном турнире (ФОТО)



Сегодня в спортивно-оздоровительном комплексе «Лидер» города Берёзовский состоялся дружеский волейбольный турнир, в котором приняли участие четыре сборные команды, состоящие из сотрудников правоохранительных органов города и школьников четырёх местных школ.

В состязании приняли участие сотрудники следственного отдела по г. Берёзовский СК России по Свердловской области, прокуратуры города, суда и местного отдела полиции. В каждую из команд вошли по несколько учащихся одного из четырёх образовательных учреждений (СОШ №1, №2, №9 и гимназии №5). Сотрудники территориального следственного отдела СК России боролись за победу в одной команде с учениками старших классов школы №1.

Турнир прошёл по круговой схеме, то есть каждая команда сыграла с каждой, и победитель



был определён по наибольшему количеству побед. В итоге места распределились следующим образом: сборная полиции вместе с учащимися школы №2 заняли первое место, представители суда и игравшие вместе с ними гимназисты завоевали второе место, сотрудники СКР вместе со своими несовершеннолетними «боевыми товарищами» в упорной борьбе отстояли третью строчку турнирной таблицы, а работники прокуратуры вместе с учениками 9-й школы замкнули список команд-участниц. Впрочем, положительные эмоции от состоявшегося состязания остались у всех. Ведь ничто не может заменить дух спортивного товарищества и волю к победе, которыми в равной степени были наделены все команды прошедшего турнира!

Необходимо отметить, что проведение подобного состязания — событие не совсем обычное. Но именно нестандартный подход к вопросам профилактики подростковой преступности, по мнению местных стражей порядка, может иметь наибольшую эффективность. Ведь когда подростки увлечены чем-то общественно-полезным (в том числе и спортом), у них не возникает желания совершать противоправные деяния. Поддержать несовершеннолетних в стремлении заниматься спортом, гармонично расти и развиваться — это задача представителей старшего поколения!

Изображения



01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1268796>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
